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POŽEGA  Petu godinu za redom naša Gimnazija je domaćin
Ljetnoj školi znanosti koja okuplja darovite učenike iz cijeloga
svijeta i uz mentorstvo mladih znanstvenika i sudjelovanje
mnogih znanstvenih autoriteta s vodećih europskih i svjetskih
znanstvenih institucija, pruža učenicima srednjih škola širok
raspon znanstvenih projekata u području znanosti i tehnologije
dajući im jedinstvenu priliku da razvijaju i dijele svoj
entuzijazam prema znanju i otkrićima.

Ljetnu školu znanosti organizira neprofitna organizacija Društvo
za edukaciju van okvira uz pokroviteljstvo i potporu Grada
Požege. U protekle četiri godine u brojnim znanstvenim
projektima sudjelovali su srednjoškolci iz cijeloga svijeta, a među
njima je bilo i naših gimnazijalaca. U radu Škole i u
organizacijskim poslovima sudjelovalo je više od dvadeset naših
učenika. Svake godine okuplja se međunarodni tim mladih
znanstvenika s vrhunskih europskih znanstvenih institucija -
Sveučilišta u Cambridgeu, Sveučilišta u Zurichu, EMBL-a u
Heidelbergu, ETH-a u Zurichu i EPFL-a u Lausanni, s Instituta
Max Planck, Uppsala University, sa Sveučilišta u Beču, Goethe
Sveučilišta.

Rad na projektima popraćen je večernjim predavanjima
renomiranih znanstvenika iz čitavog svijeta. Ta su predavanja
osim polaznicima Ljetne škole znanosti otvorena svima
zainteresiranima. Među imenima vodećih svjetskih znanstvenika
koji su u protekle četiri godine održali takva predavanja možemo
izdvojiti Sir Tim Hunta, dobitnika Nobelove nagrade za
fiziologiju i medicinu 2001. godine.

Povodom pete obljetnice održavanja u požeškoj Gimnaziji, Ljetna
škola znanosti otvorit će svoja vrata svim zainteresiranim
učenicima i roditeljima koji žele iskusiti kako je to biti
znanstvenik u dva termina, 25. srpnja i 1. kolovoza, u prostorima
Gimnazije Požega. U sklopu Otvorenog dana, organizirane su
radionice u trajanju od četiri sata za učenike osmih razreda
osnovnih i svih razreda srednjih škola na području Požeško-
slavonske županije. Sudjelovanje na ovim radionicama
jedinstvena je prilika da učenici na jednostavnim
eksperimentima, pod nadzorom mladih mentora, dobiju uvid u
znanstvene metode. Svaka od radionica uvest će sudionike u
određeni znanstveni fenomen i pružiti im praktično iskustvo u
provođenju znanstvenih eksperimenata. Sudjelovanje u programu
je besplatno, a radionice će biti održane na hrvatskom jeziku.
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I ove godine na Ljetnoj školi znanosti, u Gimnaziji Požega
gostovat će mnoga velika imena svjetske znanosti u vremenu od
19. srpnja do 6. kolovoza 2017. godine. Istaknimo samo
najpoznatija:

- Leland Hartwell (Fred Hutchinson Cancer Research Centre),
dobitnik Nobelove nagrade
-Joan Daemen (Radboud sveuciliste, Nizozemska), vodeci svjetski
kriptograf
-Toby Walsh (University of South Wales Sydney, Australia),
jedan od najutjecajnijih znanstvenika na području umjetne
inteligencije
.Dennis Bray (Sveučiliste Cambridge), jedan od najutjecajnijih
znanstvenika danas
-Daniella Bortoleto (Sveučiliste Oxford), jedna od najzaslužđnijih
znanstvenika za otkriće Higgsova bozona
-Peter Atkins (Sveučiliste Oxford), jedan od najznačajnijih
kemičara današnjice

Dakle, ovoga ljeta Gimnazija i Grad Požega ugostit će po drugi
puta jednog doitnika Nobelove nagrade, a imat ćemo priliku u
svojoj sredini slušati njegovo izlaganje.

Ravnatelj: Pavle Bucić, dipl. Ing. 
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SUMMER SCHOOL OF SCIENCE- POŽEGA
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POŽEGA  Ljetna škola znanosti (Summer School of Science)
održava se ove godine po peti puta u prostorima Gimnazije
Požega. U školi znanosti sudjeluje 20 mentora i oko 45 učenika
srednjih škola, a ove godine su došli čak iz dalekog SAD-a, zatim
iz Portugala, Poljske, Austrije, Srbije, Njemačke, Rusije, Češke.

"Ljetna škola znanosti je međunarodni projekt koji okuplja
srednjoškolce iz cijelog svijeta kojima nastojimo pokazati kako
izgleda znanost kroz jedan vrlo praktičan i individualan pristup.
Danas je Dan otvorenih vrata na kojemu mogu sudjelovati svi
požeški srednjoškolci, a škola traje sveukupno tri tjedna. Ljetna
škola znanosti zamišljena je kao niz radionica iz biologije,
kemije, informatike, matematike i fizike u kojima će polaznici
umjesto tradicionalnog učenja iz knjige moći učiti putem raznih
eksperimenata. Uz cjelodnevni program, za polaznike Ljetne
škole također imamo i večernja predavanja otvorena za javnost
na kojima sudjeluju i predaju poznati znanstvenici, a ove godine
imamo i jednog dobitnka Nobelove nagrade", rekao nam je
Sebastijan Dumančić, doktorski student na sveučilištu u Belgiji,
jedan od organizatora Ljetne škole znanosti.
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Jedna od polaznika Ljetne škole znanosti je i Carolina iz
Portugala koja je ove godine završila 10. razred i prvi put
sudjeluje u ovakvom projektu. "Prvi put sam u Hrvatskoj i
zemlja je predivna, već sam našla prijatelje. Ovo je velika
mogućnost za nas koji želimo znati više i sigurna sam da ću se
vratiti i iduće godine. Moja ljubav je biologija i baziram se na taj
tip znanosti, ali zanima me i matematika i upravo zbog toga je
ovakav projekt idealan za mene", rekla nam je Carolina.
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Zbog tučnjave na utakmici prekršajne prijave
Vatroslavu Stojanoviću, petorici navijača i jednom
navijaču kaznena

Vaše domoljublje očituje se u djelima, vi ste
pokretačka snaga, vaša mladost donosi novu energiju
i budi optimizam, poručuje Krstičević
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Noćni život u Požegi 28.10.2017.

Subotnja šetnja Požegom
28.10.2017.

¨Situirani smo i ovo ne radimo
zbog nikakve novčane naknade,
želimo djevojčice posvojiti jer ih
volimo kao svoje¨

Svečano predstavljanje knjige -
Tada je trebalo imati petlju -
generala pukovnika Crnjca
27.10.2017.

Svečana prisega 20. naraštaja
dragovoljnih ročnika u vojarni
123. brigade HV u Požegi
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Treba li župan Tomašević
dati ostavku?
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LJETNA ŠKOLA ZNANOSTI 2017.
Požega ponovno znanstveno središte
u kojem gostuje nobelovac
ADMIN /  17 SRPANJ 2017

(/vijesti/4360-ljetna-skola-znanosti-2017-pozega-ponovno-znanstveno-srediste-na-kojem-gostuje-

nobelovac.html)

Na ovogodišnjoj petoj Ljetnoj školi znanosti, u Gimnaziji Požega gostovat će

mnoga velika imena svjetske znanosti u vremenu od 19. srpnja do 6. kolovoza

2017. godine. Po drugi put među njima je i jedan nobelovac: prof. Lelanda
Hartwella iz Sjedinjenih američkih država,  američki biolog koji je 2001.g.

dobio Nobelovu nagradu za fiziologiju ili medicinu.

!

(/)
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Daroviti učenici iz cijeloga svijeta, uz mentorstvo mladih znanstvenika, imat će priliku sresti i

čuti mnoge znanstvene autoritete s vodećih europskih i svjetskih znanstvenih institucija, kao

što su: Joan Daemen (Radboud sveuciliste, Nizozemska), vodeći svjetski kriptograf; Toby

Walsh (University of South Wales Sydney, Australia), jedan od najutjecajnijih znanstvenika na

području umjetne inteligencije; Dennis Bray (Sveučiliste Cambridge), jedan od najutjecajnijih

znanstvenika danas; Daniella Bortoleto (Sveučiliste Oxford), jedna od najzaslužnijih

znanstvenika za otkriće Higgsova bozona, Peter Atkins (Sveučiliste Oxford), jedan od

najznačajnijih kemičara današnjice i drugi. Učenici će i ovog ljeta imati mogućnost pratiti širok

raspon znanstvenih projekata u području znanosti i tehnologije dajući im jedinstvenu priliku da

razvijaju i dijele svoj entuzijazam prema znanju i otkrićima.

Ljetnu školu znanosti organizira neproLtna organizacija Društvo za edukaciju van okvira uz

pokroviteljstvo i potporu Grada Požege. U protekle četiri godine u brojnim znanstvenim

projektima sudjelovali su uz srednjoškolce iz cijeloga svijeta i požeški gimnazijalci. Ljetna

škola znanosti kroz samo nekoliko godina rada dala je iznimne rezultate i obuhvatila oko tri

stotine učenika srednjih škola iz 14 zemalja.

Tekst: bst

Foto: arhiva Požeškog dnevnika
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Magazin

Peta ljetna škola znanosti u Požegi
U Požegi se peti put održava ljetna škola znanosti. Riječ je o međunarodnom istraživačkom programu koji okuplja najmotiviranije srednjoškolce iz cijelog
svijeta, pružajući im priliku da rade uz mlade znanstvenike iz vodećih svjetskih institucija.

Koliko je požeška ljetna škola poznata u svijetu, govori i to da su neki predavači došli bez prethodnog razgovora s organizatorima. Među njima i Sharon. Za
vrhunske rezultate, uz dobru opremljenost kakvu ima požeška gimnazija, važna je i radna atmosfera. A ona je - itekako dobra.

Ljetnu školu organizira "Društvo za edukaciju van okvira", uz svesrdnu pomoć filantropskih organizacija, biokemijskih korporacija i lokalne zajednice. A svrha je
poboljšanje znanstvene pismenosti, komunikacije i kulture. I neka nova otkrića.

09. 08. 2017.   prije 11 tjedana
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